
CENTRE DE SYMETRIESur la �gure 
i-dessous le polygone ABCDEF a pour image le polygone GHIJKL dans la symétrie de 
entreO.Le point O a été e�a
é, retrouve le. (Aide toi des propriétés de la symétrie 
entrale)
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Sur la �gure 2 
i-
ontre :L'image par la symétrie de 
entre O :du point D est le point .du point E est le point .du point F est le point .du segment [ED℄ est le segment .du segment [EF℄ est le segment .Don
 l'image du polygone ABCDEF parla symétrie de 
entre O est le polygone.Lorsque la �gure symétrique par rapportà O est elle même on dit que le pointO est le de la�gure.Trouve le 
entre de symétrie lorsqu'il existe des �gures 
i-dessous. Tra
e le en rouge.Tra
e en vert les axes de symétrie de 
es �gures s'il y en a.


